

ગરવી નવક્રાન્તિ

<http://jagadishchristian.com>

ટે.નં.૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬ (મો).૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

તંત્રી : પ્રશાંત ધોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ધોળકીયા

email:garvinavkranti @ yahoo.com

ESTD. YEAR - 18 •ISSUE: 22/23 DATE: 07-06-2014 •SATURDAY• PAGES: 4•PRICE Rs.1 •YERLY SUB: Rs. 60/-

 આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()

 If undelivered pl.return to
સરનામાનું સ્ટ્રીકર ઉપાસવા વગર
પરત કરો

 કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજ રોડ, નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ - ૭


સર્જનહારના સર્જનનો નાશ આપણે કરીશું તો આપણો અવશ્ય નાશ થશે : પોપ ફ્રાન્સીસ

નામદાર પોપ ફ્રાન્સીસે લોકોને અપીલ કરતાં જણાવ્યું હતું કે આપણે સૃષ્ટીના સર્જનહાર દ્વારા સર્જન કરાયેલ તમામનું રક્ષણ કરીએ અને તેને સલામત રાખીએ. જો કે ઈશ્વર તમામને સદાયે માફ કરે છે. પરંતુ સર્જન ક્યારે માફ કરતું નથી. તેમણે ચેતવણી આપતાં જણાવ્યું હતું કે જો આપણે કુદરતનો નાશ કરીશું તો આખરે તે આપણો નાશ કરશે. વેટીકન રેડિયો દ્વારા પોપ ફ્રાન્સીસે કહેલ વાત જણાવી હતી. તેમણે એ પણ કહ્યું હતું કે આપણને ભેટમાં મળેલ જ્ઞાનનો સદુપયોગ કરીએ. તેનો ખોટા હાથોમાં પડવા દઈએ નહીં. કારણકે કેટલાક એવું માને છે કે તેઓ આ કુદરતના માસ્ટર છે. કુદરત એ આપણી મિલકત નથી. તેથી આપણે તેની પર રાજ કરવાનો આપણી રીતે પ્રયત્ન ના કરીએ. હા, જો કે થોડાકને માટે તે મિલકત હશે. કુદરત એ આપણને મળેલી એક ભેટ છે. આ એક અદ્ભુત ભેટ આપણને ઈશ્વર તરફથી મળી છે. તેથી આપણે તેની કદર કરવાની છે. અને તેનો ઉપયોગ આપણા અને સહુના ભલા માટે કરવાનો છે. અને તે ખુબજ માન પુર્વક અને યોગ્ય રીતે.

તેમના આ વ્યક્તવ્યમાં હાજર શ્રોતાગણોને તેમણે કહ્યું હતું કે બાયબલના પ્રથમ પુસ્તક ઉત્પત્તિમાં ઈશ્વરે આ સૃષ્ટિનું સર્જન કર્યું તે બાબત જણાવવામાં આવી છે. અને જણાવાયું

છે કે તે સરસ હતું. જો ઈશ્વરની નજરમાં આ સારુ અને સુંદર બન્યું હોય, તો આપણે પણ એજ રીતે તેને સ્વીકારવી જોઈએ. કુદરતનું સર્જન સારુ અને સુંદર છે. જ્ઞાનની ભેટ દ્વારા આપણે ઈશ્વરનો આ સારી અને સુંદર બાબતો માટે આભાર માનીએ. સમગ્ર માનવજાતને ઈશ્વરે કુદરતના રખેવાળ તરીકે મુકી છે. પરંતુ તેના માસ્ટર તરીકે નહીં. કુદરતનો કબજો એટલે ઈશ્વરની ભેટનો કબજો આપણને આપવામાં આવ્યો. તેથી તે માટે સદાયે આપણે ઈશ્વરનો આભાર જ માનવાનો હોય. જો કે હું કુદરતનો માસ્ટર હોઉ તો પણ મને આ ભેટનો નાશ કરવાનો અધિકાર મળી જતો નથી. અને સદાય એ આપણો અભિગમ રહેવો જોઈએ.

આપણને એ યાદ અપાવે છે તેમજ પવિત્ર આત્મા દ્વારા આ ઈશ્વરની ભેટ બાબતે એ આપણને જે જ્ઞાન આપવામાં આવ્યું છે તે એક સુંદર બાબત છે. જે ઈશ્વર તરફથી આપણને પુરી પાડવામાં આવી છે. તેમણે માનવ જાતને પણ ઉત્પન્ન કરી છે.

તેમણે પર્યાવરણ બાબતે બોલતા કહ્યું હતું કે આ પ્રશ્ન બાબતે તેમણે ઘણી બધી વખત પોતાના વિચારો પ્રદર્શિત કર્યા છે. ગત જુન માસમાં વર્લ્ડ એન્વાયરમેન્ટ ડેના પ્રસંગે તેમણે આ બાબતની યાદ અપાવતા કહ્યું હતું કે ઈશ્વરે આપણને પૃથ્વી ભેટ સ્વરુપે આપી છે. તેથી તેની સંભાળ રાખવાની જવાબદારી પણ આપણા સહુની

છે. તેથી આપણે બેજવાબદાર ના બની શકીએ. તેના તરફ બેધ્યાન કે બેદરકાર પણ ના બની શકીએ, જેથી તેની ખરાબી થાય. લોકો કેટલીક વખતે તેમના ખોટા અભિપ્રાયો કે મતમતાંતરથી કોઈવાતની દરકાર કરતા નથી. આ મફત મળેલ ભેટ બાબતે આપણે વિચાર કરતા નથી. આપણે કુદરત તરફથી આપણું ધ્યાન હટાવી રહ્યા છીએ.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/ પૂરું થયેલ છે. સરનામાની ટીકડી ચેક કરો. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ.
પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ
નગર અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-
૦૭૯ ૬૫૨૧૪૭૫૬



નોર્થ કોરીયાએ ખ્રિસ્તી મિશનરીઓને માનવ તસ્કરી અને આતંકવાદમાં સમાવ્યા

નોર્થ કોરીયામાં કીમ દ્વીતીય સુંગના જાયન્ટ પુતળા સામે મનસુ હીલ, પ્યોન્ગયંગ ખાતે લોકો ઉભા રહેલા ફોટામાં દેખાય છે અને દેશના નેતાને અંજલિ આપી રહ્યા છે. નોર્થ કોરીયાની સરકારે જાહેરમાં ખ્રિસ્તી મિશનરીઓની ઉપર આક્ષેપ કરતાં જણાવ્યું હતું કે તેઓ હ્યુમન રાઈટ્સના પ્રશ્ને દેશના આંતરિક મામલે દખલ કરે છે પરંતુ તેઓ માનવ તસ્કરી અને આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલ છે. રેવ એરીક ફોલી, સિયોલ, યુએસએ, યુકે ઓરન એનજીઓ દ્વારા કે જેઓ નોર્થ કોરીયા અને સમગ્ર એશીયામાં તેમની કામગીરી કરે છે તેમણે આ બાબતો જણાવી હતી.

ફોલીએ તેમની આ કોમેન્ટ સોસી પ્યોંગ, નોર્થ કોરીયાન એમ્બેસેડેરે કાઉન્સિલ ઈન જીનીવામાં ડીબેટ દરમિયાન આપેલ વ્યક્તવ્ય ઉપર આપી હતી. નોર્થનઈસ્ટર્ન ચાઈના વિસ્તાર જેમાં કહેવાતા ચર્યો આવેલા છે અને ત્યાં કાર્ય કરતા પાદરીઓ ડીપીઆરકે વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરે છે. કે ચળવળ ચલાવે છે. તેઓ ગેરકાયદેસર રીતે સરહદ પાર કરે છે કરાવે છે. તેમજ ડીપીઆરકેની વિચારધારાની વિરુદ્ધ તેઓ પ્રચાર કરે છે. તેઓ તેમના ત્યા તેચાર કરેલા લોકોને સરહદ પાર કરાવીને ડીપીઆરકેમાં ખાસ મક્સદથી મોકલી આપે છે. તેઓ અહીયા આવીને માનવ તસ્કરી અને આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓ પણ કરે છે. આ વ્યક્તવ્ય કીમ જોંગે યુએન ગર્વ. ને આપેલ ઓફીસીયલ રીપોર્ટના બેકરુપે હતો. જેમાં કહેવાયું હતું કે યુ. એસ. આ જગતનું જીવંત જાગતું નર્ક છે. અહીયા તમામ પ્રકારના અધિકારોનું ઉલ્લંઘન અને ઇનવાઈ જવાનું કૃત્ય થાય છે.



નાઈજીરિયામાં બોકો હરામ દ્વારા તોડી પડાયેલ એક ચર્યનું દૃશ્ય



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagadishchristian.com>

 ઉપરોક્ત વેબ સાઈટ ઉપરાંત ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર પણ જોઈ શકાશે.


ગરવી નવકાન્તિ

આતંકવાદ વિશ્વભરમાં કેર વર્તાવી રહ્યો છે.તાજેતરમાં નાઈજીરિયામાં બોકો હરામ નામના આતંકવાદી સંગઠને સ્કુલમાં ભણતી વિદ્યાર્થીઓની સહિત ૩૦૦ કેટલાક મહિલાઓનું અપહરણ કર્યું.પરિણામે વિશ્વભરમાં તેના ઘેરા પ્રત્યાઘાતો પડ્યા. છેલ્લા કેટલાક સમયથી બોકો હરામે નાઈજીરિયાની સરકારની ઉંઘ હરામ કરી નાંખી છે.રોજ બરોજ તેમના દ્વારા થતી નિદીષ લોકોની હત્યાથી સામાન્ય નાગરિક કંપકંપી ઉઠ્યો છે.ત્યાં તેમણે આ વિદ્યાર્થીઓનું અપહરણ કરીને તેમને છોડવા સામે કેટલીક આકરી શરતો રાખી છે.આતંકીઓ અપહરણ કરે ત્યારે શરતો આકરી હોય તે સ્વાભાવિક છે.તેમણે નાઈજીરિયાની જેલમાં બંધક બનેલા તેમના સાથીઓને છોડી મુકવા માંગણી કરી છે. આ ઉપરાંત તેમણે અપહરણ કરેલ વિદ્યાર્થીઓના વિડીયો વેબસાઈટ પર અપલોડ કર્યા છે. તે પૈકીની કેટલીક છોકરીઓનું તેઓએ ધર્મપરિવર્તન કર્યું છે.તો કેટલાક સમાચારો મુજબ કેટલીક કન્યાઓના લગ્ન આ આતંકી સંગઠનના લોકો સાથે કરી દેવાયા છે.બોકો હરામના આતંકી નેતાએ જારી કરાયેલ વિડીયોમાં જણાવ્યા મુજબ આ કન્યાઓને વેચી દેવામાં આવશે.

જો કન્યાઓનું વેચાણ થતું હોય તો હજુ પણ ગુલામી પ્રથા જેવી કેટલીક બાબતો વિશ્વના ફલક પર બની રહી છે. વિશ્વ રોજબરોજ પ્રગતિ કરી રહ્યું છે તો તેની સામે આવી બાબતો આપણને ભારે દુઃખ પહોંચાડે છે.જો કે અમેરિકા અને યુ.કેની સરકારોએ નાઈજીરિયાની સરકારને અપહરણ કરાયેલ વિદ્યાર્થીઓને છોડાવવા માટે કારાગત ઉપાયો યોજવા માટે સલાહકારોની ટીમ મોકલી આપેલ છે.જેઓ વાટાઘાટોના માધ્યમથી અપહરણ કરાયેલ લોકોને છોડાવવા માટે પ્રયત્ન કરશે.તાજેતરમાં સાંપડેલ સમાચારો મુજબ સહુ પ્રથમ તો નાઈજીરિયાની સરકારે બંધકોને ક્યાં રખાયા છે તેની માહિતી નહોતી.હવે સગડ સાંપડ્યા છે પરંતુ તે માટે કોઈ લશ્કરી કામગીરી હાલ પુરતી લેવી શક્ય નથી એવા સમાચારો સાંપડેલ છે.આપણે સહુ આ માટે ખાસ પ્રાર્થના કરીએ કે અપહરણકારોને ઈશ્વર સદ્બુદ્ધિ આપે અને તમામ બંધકોને મુક્તિ મળે,જેથી બંધકોના માતાપિતા જે આકરી વેદના વેઠી રહ્યા છે તેનાથી મુક્ત બને.

વિશ્વના તમામ દેશો દ્વારા આવી પ્રવૃત્તિઓ સામે લડવા માટે એક અલગ સંગઠન અને લશ્કરી તૈયારીઓથી ઉપાયો તૈયાર કરવા જોઈએ જેથી આવી આવનારી આપત્તિમાં સાથે મળીને તેનો વિકલ્પ શોધી શકાય અને નિર્દોષ નાગરિકોને થતા અન્યાયોમાંથી બચાવી શકાય.સામાન્ય નાગરિકો આવી પરિસ્થિતિમાં તો કોઈ ઉકેલ શોધી શકે તેમ નથી પરંતુ શસ્ત્રોથી સજ્જ આતંકવાદીઓનો સામનો કરવા માટે લશ્કરી ઉપાયો જ કારાગત નિવડી શકે ,અને આતંક અને આતંકવાદીઓનો સફાયો થઈ શકે.આખું વિશ્વ આતંકવાદથી પરેશાન છે તેથી તે માટે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે ઉપાયો યોજવા જોઈએ.

વડોદરા ખાતે લવાજમ માટે સંપર્ક કરો

શ્રી પિયુષભાઈ એ. પટેલ,
૧૦૬,સજની એપાર્ટ,દલાલસ્ટ્રીટ, ફતેહગંજ,વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૨
મો.૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.
નવકાન્તિ સાપ્તાહિક 9825169386

જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ. ૫૦૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ. ૨૫૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૧૨૫૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૬૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૫૦૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૮૦૦

ટચુકડી જાહેરાત રૂ. ૩૦૦

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ ફો.સે.મી.

આપની કોઈપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી , વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી પહોંચાડો.જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી
સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૬૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

૨૧મી સદીની આર્યન લેડી એન્જેલાને ઇન્ડીયાનો એવોર્ડ

વિશ્વની સૌથી શક્તિશાળી મહિલાઓની યાદીમાં જર્મનીના ચાન્સેલર એન્જેલા મર્કલનું નામ નંબર વન પર છે.આ એન્જેલા મર્કલને આપણા દેશે ૨૦૧૩નો ઈન્દીરા ગાંધી પ્રાઈઝ ફોર પીસથી નવાજ્યા.ગુજરાતી ભાષામાં શક્તિશાળી મહિલા વિશે બોલવામાં આવે છે કે સો ભાયડા ભાંગીને ભગવાને ઘડી છે.એન્જેલા મર્કલ વિશે પણ એવું જ કહેવાય છે.કુદરતે એને સો નેતાઓ સમક્ષ શક્તિ આપી છે.વાત વિકાસની હોય કે શાંતિની, એન્જેલા મર્કલે જે સ્ટેન્ડ લીધું હોય એ વ્યાજબી ઠર્યું છે. ખોટી વાત હોય તો રોકડું પરખાવી દેનાર આ મહિલા સામે અમેરિકા પણ સીધું ચાલે છે.આખા યુરોપમાં અમેરિકાની આણ છે.પણ એન્જેલા કે એનું જર્મની ક્યારે અમેરિકાની શેડશરમાં આવ્યા નથી.

૫૯ વર્ષના એન્જેલા ૨૦૦૫થી જર્મનીની ધુંરા સંભાળે છે.જ્યારથી તેમણે સત્તા સંભાળી છે ત્યારથી ભારત અને જર્મનીના સંબંધો ગાઢ બન્યા છે.બે વખત તેમણે ભારતની મુલાકાત લીધી છે.છેલ્લે ૨૦૧૧માં ભારતના પ્રવાસ વખતે દરેક ક્ષેત્રે ભારતની પડખે ઉભા રહેવાની તેમણે ખાત્રી આપી હતી.સત્તા પર બિરાજ્યા પછી એક જ વર્ષમાં એટલે કે ૨૦૦૬માં તેમણે ઈન્ડો જર્મન સ્ટેટેજિક પાર્ટનરશીપ શરુ કરી હતી.એવું નથી કે એન્જેલા માત્ર ઈન્ડીયા માટે જ સારા છે. મુદ્દો સાચો હોય તો તે વિરોધી વિચારસરણી ધરાવનારા સાથે રહેવામાં પણ કોઈ ખચકાટ અનુભવતા નથી.અર્થતંત્રને ટકાવવા માટે એની પાસે પોતાની પોલીસીઝ છે.મંદીના સમયમાં આખું યુરોપ જબરુ ફસાયું હતું ત્યારે જર્મનીને કોઈ ખાસ પ્રોબ્લેમ નડ્યો નહી તેનું એકમાત્ર કારણ એન્જેલાન આર્થિક નીતીઓ રહી હતી.યુરો કાઈસીસના પગલે ગ્રીસે દેવાળું કાઢ્યું હતું.યુરોપના બીજા દેશો પણ પોતાનું અસ્તિત્વ ટકાવવા માટે મથતા હતા. ત્યારે યુરો કરન્સીને સૌથી મોટો

જાહેર ખબર તથા લવાજમના એજન્ટ

શ્રી આર.એન.રાજગુરુ
નગર ગેઈટ,જામ-ખંભાળીયા
જી.જામનગર
ફોન નં.૯૯૦૯૮૪૭૭૮૭,
૯૯૦૯૩૪૭૭૮૭
શ્રી ભુપેન પરમાર,
આંબેડકરનગર,ઈશ્વરકૃપાનિવાસ
સામે,નાના મહુવા,
કાલાવડ રોડ,રાજકોટ-૫
ફોન: ૯૯૨૫૦૬૭૮૫૩
શ્રી પિયુષભાઈ એ. પટેલ,
૧૦૬,સજની
એપાર્ટ,દલાલસ્ટ્રીટ,
ફતેહગંજ,વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૨
મો.૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯

સહારો જર્મનીનો રહ્યો હતો.આજે પણ સ્થિતિ તો એવી જ છે.

ભારત તરફથી તેને આ કંઈ પહેલો એવોર્ડ નથી. ૨૦૦૯માં પણ ભારત સરકાર તરફથી તેમને જવાહરલાલ નહેરુ એવોર્ડ ફોર ઈન્ટરનેશનલ અંડરસ્ટેન્ડીંગ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો.ભારત માટે જો કંઈ યાદગાર હોય તો એ ઈન્ડો જર્મન સંયુક્ત કેબિનેટનું આયોજન છે.ભારત સમગ્ર એશીયામાં એક માત્ર એવો દેશ છે જેણે જર્મની સાથે સંયુક્ત કેબિનેટ યોજી હોય અને બંને દેશના વિકાસ માટે પ્રયાસો હાથ ધર્યા હોય.

પોતે જે ધાર્યું હોય તે કરવામાં એન્જેલા કેટલા મક્કમ છે. એનું ઉદાહરણ દલાઈ લામા સાથે તેમની મુલાકાત છે. ૨૦૦૭ની આ વાત છે.એન્જેલા મર્કલે દલાઈલામાને મળવાનું નક્કી કર્યું. આ વાતથી ચીનના પેટમાં તેલ રેડાયું. ચીને સારાસર જાહેર એન્જેલાની આ મુલાકાતનો વિરોધ કર્યો.આ વખતે તેમણે સ્પષ્ટ રીત કહી દીધું કે દલાઈ લામા સાથે મારી મુલાકાત અનોપચારિક છે.તેઓ એક ધર્મના વડા છે અને જ્ઞાની વ્યક્તિ છે.દલાઈ લામાને તેઓ મળ્યા અને આડકતરો મેસેજ પણ આપી દીધો કે તેઓ શાંતિમાં માને છે અને હંમેશા સાચાની પડખે રહે છે.

આખી દુનીયામાં જર્મનીની છાપ બળુકા લોકોની છે.જર્મનીના ડીક્ટેટર હિટલરની વાતો બહુ જાણીતી છે.જર્મનીએ પોતાની ઈમેજ બનાવવા બહુ મહેનત કરી છે.જો કે એન્જેલા મર્કલના શાસન દરમિયાના જર્મનીની છાપ અને શાખ બેઉ વધ્યા છે.પોતાના દેશમાં પણ એ ખુબજ લોકપ્રિય છે.જર્મનીમાં સળંગ ત્રણ વખત જીત મેળવીને હેટ્રીક સર્જનાર એન્જેલાની લોકો લંડનના માર્ગારેટ થેચર અને આપણા દેશના ઈન્દીરા ગાંધી સાથે સરખામણી કરતાં આવ્યા છે.

એન્જેલા મર્કલ હમણાં અમેરિકાની સામે આવી ગયા.અમેરિકા એન્જેલા ની જાસુસી કરતા હોવાનું બહાર આવ્યું. આખી દુનિયામાં પ્રાઈવસી અને માનવ અધિકારના ડંકા વગાડતું અમેરિકા પોતે જ બીજા દેશોના વડાની જાસુસી કરે છે તે વાત એન્જેલાએ ગાઈ

વગાડીને જાહેર કરી હતી.ખ્રિટનના અખબાર ગાર્ડિયનમાં એવા અહેવાલ પ્રસિધ્ધ થયા કે અમેરિકા વિશ્વના ૩૫ શક્તિશાળી નેતાઓની જાસુસી કરે છે.એના ફોન ટેપ કરે છે. ઈન્ટરનેટ વ્યવહારો પર નજર રાખે છે.અને સતત અમેરિકાની વોયમાં હોય છે.યુરોપીયન શિખર સંમેલન વખતે એન્જેલાએ ચોખ્ખા શબ્દોમાં કહ્યું કે મિત્રોની જાસુસી ન કરવી જોઈએ.સબંધોમાં વિશ્વાસ જ મહત્વનો છે અને આવી ઘટનાઓ ઘણી વખત અવિશ્વાસનું સર્જન કરે છે.

જ્યારે એવી વાત બહાર આવી કે અમેરિકા જર્મનીના ચાન્સેલર એન્જેલા મર્કલ અને બ્રાઝિલના રાષ્ટ્રપતિ ડેલ્મા રોસેફની સત્તાવાર મંત્રણાઓ પર વોય રાખે છે ત્યારે હોબાળો મચી ગયો હતો.મર્કલ અને ડેલ્માએ સાથે મળીને યુનાઈટેડ નેશન્સમાં આ મુદ્દે ફરિયાદ કરી હતી. અમેરિકન રાષ્ટ્રપતિ બરાક ઓબામાએ મર્કલને ફોર કરીને જાસુસી નહી થાય તેવી ખાતરી આપી હતી. આ ઘટનાની સાથોસાથ બીજી તરફ એન્જેલાના વખાણ એ રીતે થતા હતા કે એ એટલી શક્તિશાળી નેતા છે કે અમેરિકાએ તેના પર નજર રાખવી પડે છે. કોઈ તેમને ઈગ્નોર કરી શકે તેમ નથી.૧૯૮૯ની ક્રાંતિ તેમને રાજકારણમાં લાવવા કારણભુત બની હતી.પહેલાં કેમિસ્ટ, પછી રિસર્ચ સાયન્ટિસ્ટ તરીકે ફરજ બજાવનાર એન્જેલા રાજકારણમાં પ્રવેશ યોગાનુયોગ હતો.પણ રાજકારણમાં સક્રિય થયા પછી તેમણે સમગ્ર વિશ્વના દેશો,વિચારસરણાઓ અને પોલીસીઓનો અભ્યાસ કર્યો અને પોતાના દેશને કેવી પોલીસી અનુકુળ આવે તેમ છે એ વિચારને કામ શરુ કર્યું,અને સફળતા મેળવી.પર્યાવરણ ક્ષેત્રે પણ તેના પ્રદાનની નોંધ આખી દુનિયાએ લીધી છે.

ઈન્દીરા ગાંધી પ્રાઈઝ માટે કદાચ એન્જેલા મર્કલ કરતાં સારી પસંદગી બીજી કોઈ જન હોત,આ પગલાંથી બંને દેશો વધુ નજીક આવશે એવું કહેવું એટલા માટે બરાબર નથી કારણકે એન્જેલાના નેતૃત્વ પછી બંને દેશો ઓલરેડી નજીક છે.

કૃષ્ણકાંત ઉનડકટ(સૌ.સંદેશ)

ઈન્ટરનેશનલ જુવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ,વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જુવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા,વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુહ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇગ્નરાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :-શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ.ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ,મેથો નર્સિંગસ્કુલ સામે.મિશન રોડ,નડીયાદ.

મો.૯૯૯૯૩૧૯૯૯૯૯. ૯૭૧૪૫૧૯૩૬૭

આપણે સંસારને વિવેકથી સારો બનાવીએ

આ સંસાર નકામો છે, એવું અંતિમ કક્ષાનું માનવું એ ભુલભરેલું છે. કાપડમાં કોઈ ડાઘો પડ્યો હોય, કોઈ વાસણ ગંદું થઈ ગયું હોય, તો આપણે એને સાફ કરીએ છીએ, સ્વચ્છ બનાવીએ છીએ, એવીજ રીતે આ સંસારની બુરાઈઓને આપણે ભલાઈથી ધોવાનો પ્રયત્ન કરતાં રહેવું જોઈએ. સારી રીતે વિચારવાથી આ સંસારનું રૂપ કે સ્વભાવ સમજમાં આવતો જાય છે. પરંતુ ધીરજ અને વિવેકથી તેને સારો બનાવવો જોઈએ. આ સંસાર એ ઈશ્વરનું મહાન સર્જન છે. પરમાત્મા સર્વત્ર છે. એની હયાતિ વિના કશુંજ શક્ય નથી. આ સંસારમાં દિલ લગાવવાની મજા છે અને સજા પણ છે. આ દુનિયામાં સ્વપ્રોના આધારે જીવવું આસાન નથી. આ આખી દુનીયા સ્વાર્થી છે. અંહી નિષ્ઠાનું કોઈ જ ચલણ નથી. આ સંસાર એક મેળો છે. પરમાત્મા માટે સંસારને છોડવો પડે તો આપણે નથી. પરંતુ સંસાર માટે પરમાત્મા ક્યારેય છુટવો જોઈએ નહીં. જો માણસ આટલો જ નિર્ણય કરી લે તો પછી સંસાર છોડવાની જરૂર નથી. સંસાર અને ઈશ્વર એકબીજામાં ઓતપ્રોત છે. એને અલગ કેવી રીતે કરી શકાય? સવાલ છે માત્ર આપણી સમજનો. આ સંસાર તો એકજ કાફલામાં ચાલ્યા કરે છે. આપણે બધા જ એમાં ચાલનારા મુસાફર છીએ. ચાલતા ચાલતા થાકી જઈએ તો ત્યાં રોકાઈ જવાનું છે., બીજા આગળ વધતા જશે. સંસારનો માર્ગ કોઈના વિના સુનો પડવાનો નથી.

સંતોષ જ સુખની નિશાની છે. આ સંસારમાંથી સંતોષ નામના શબ્દ દેશવટો લીધો છે. સ્વાર્થ નામનો શબ્દ સૌના પર રાજ કરે છે. તેથી માણસજાત સતત હાયવલુરા કરતો રહે છે. જેને કારણે એને સુખ અને શાંતિ મળતાં નથી. માણસ જો સમજી જાય કે આ સંસાર એક સ્વપ્ન છે. એમાં રચ્યાપચ્યા રહેવાથી કશુંજ પ્રાપ્ત થઈ શકતું નથી, તો સંસારમાંથી ઉફરો માર્ગ ગ્રહણ કરી શકાય ખરો. સંસારમાં ઈશ્વર જ આપણો સાચો સાથી છે. એ સિવાયના સબંધો માત્ર સ્વાર્થ પુરતા છે. બીજી રીત જોઈએ તો આ સંસાર એક યુધ્ધનું ક્ષેત્ર છે. એમાં લડવા સિવાય છુટકો નથી. જે આવે છે તેને આવવા દો. આપણે તો તેનો સામનો કરીને જીતવાનું છે. પાછું હાથવાળું નથી. આ સંસારની જાળ એવી છે કે એમાં ફસાયા પછી બહાર નીકળવું તકલીફ આપનારું છે

ચાલો.....ચાલોચાલો

કૃષિ મહોત્સવ -૨૦૧૪

તા.૨૬ મે થી ૬ જુન, ૨૦૧૪

મેગા ઇવેન્ટ

તા.૨૮ મે, ૨૦૧૪ મોરબી

તા.૬ જુન ૨૦૧૪, ગાંધીનગર

તા.૩૧ મે ૨૦૧૪, મહેસાણા

તા.૩ જુન, ૨૦૧૪ છોટા ઉદેપુર

તા.૬ જુન ૨૦૧૪ વ્યારા તાપી

ખેડુત ઉપયોગી માહિતી અને સેવાઓ

મેળવવાનું એકમાત્ર ચરનામું એટલે ikisan પોર્ટલ

ખેતરમાં સંગ્રહશક્તિ ઉભી કરી

મુલ્યવર્ધન થકી વધુ ભાવ મેળવીએ

ikisan થકી “ખાતર અધિકાર પત્ર “મેળવો

ખાતરની ચિંતા ટાળો

ઉત્પાદકોના એમ્પેનલમેન્ટ થકી ખેડુતોને વાજબી

ભાવે કૃષિ ઓજારોની ઉપલબ્ધી

સંયોગ અને મહેનત ભેગા મળે તો પરિણામ આપે

માણસના જીવનમાં ત્રણ બાબતો એવી છે કે જેના પર એનો કાબુ હોતો નથી. એક તો એને ક્યાં જન્મવું તે, એને ક્યાં પરણવું અને ક્યાં મરવું તે. મારે કોના ત્યાં જન્મ લેવાનો છે, એ જો મારા હાથમાં હોય તો? કોઈ દુઃખી થાય? જન્મ, મરણ અને પરણ - આ ત્રણ બાબતોથી માણસ પર રહે છે. જેનો જ્યાં સંયોગ થાય. ત્યાં એનું

ઠેકાણું થતું હોય છે. ગામડાંનો અભણ માણસ પર કહેતો હોય છે, ભાઈ, જેવો જેનો જોગ-સંજોગ. આપણે ધારીએ એવું જો થતું હોત તો આ પૃથ્વી ઉપર સ્વર્ગ ઉતર્યું હોત. અત્યારે દુષ્કાળની વિકરાળતા આપણી સામે ઉભી છે તો ધારી લો, મુશળધાર વરસાદ પડે. આપણે કહીએ છીએ કે માણસના સંયોગ અને મહેનત એ બંને ભેગા મળે તો અણધાર્યું પરિણામ મળી શકે છે. ગામડાંમાં તો કહેવાય છે કે ભાઈ, વાયરા વાય એ પ્રમાણે ઉપણાય. વિરુદ્ધ દિશાનો પવન હોય તો એનું પરિણામ ક્યાંથી આવે? જેણે પોતાને મળેલા સંયોગનું લાભ લીધો છે, તેઓએ પ્રગતિ કરી છે, જે આજનામાં જ રહ્યા છે, એ મણે અધોગતિ કરી છે, તકન લાભ લો. જે તક આજે મળી છે. તે આવતી કાલે

આપણા હાથમાં રહેવાની નથી. જે સંયોગ ઉભો થયો, એને ઝડપથી પકડી લો. સંયોગ જ માણસનું કિસ્મત બદલતા હોય છે. ગુજરાતીમાં કહેવત છે કે લક્ષ્મી ચાંલ્લો કરવા આવે ત્યારે કપાળ ધોવા જઈએ તો એ આપણી રાહ ના જુએ. જ્યારે જ્યારે જેવો સંયોગ ઉભો થાય ત્યારે એ રીતે જ એની સામે લડવું જોઈએ. સંયોગ સારા જ હોય એવું નથી. પણ લાલ બહાદુર શાસ્ત્રીએ કહ્યું હતું કે જે આવે એને આવવા દો, આપણે પહોંચી વળીશું. સંઘર્ષનો સંયોગ ઉભો થાય પછી મોં સંતાડીને જતા રહીએ તો ના ચાલે. ગામડાંમાં કહેવાય છે. કે જેવા પડશે એવા દેવાશે. સંયોગને સાચવો, સંયોગ તમને સાચવશે.

સંયોગ એટલે જોડાવું, કે ભેગા

થવું, સબંધ, સમાગમ, મિશ્રણ, મેળવણી, સંજોગ પરિસ્થિતિ એવા અર્થ થાય છે. જ્યારે સંયોગ સારો હોય ત્યારે ઉંધા પાસા પણ સીધી પડતાં હોય છે. જો સંયોગ સારો નથી તો માણસ ગમે તે કરે, પણ બધું અવળું જ થતું હોય છે. જો અનુકુળ સંજોગ ના હોય તો ઉત્તમ કાર્ય પણ ટકી રહેતું નથી. બુદ્ધિમાન પુરુષ ગ્રહોની ગતિ, સ્વપ્ન, અપશુકન તથા દિવ્ય ઉત્પાતથી ભયભીત થતા નથી. ગ્રહોની ગતિ કરતાં આપણી ગતિ કેવી છે? એના પર બધો મદાર હોય છે.

જીવન તો પાણીનો રેંટ છે. એમાંથી પાણી સતત ભર-ઢોળ થયા કરતું રહે છે. એવીજ રીતે માણસના સંયોગનું પણ છે. મળવું અને જુદા પડવું એ કુદરતી અનુ પાન નં ૪ ઉપર

ઓલ ઇન્ડિયા ક્રિશ્ચિયન કાઉન્સિલે નરેન્દ્ર મોદીને ચુંટણીમાં જીતવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા



ભારતીય જનતા પાર્ટીના વડાપ્રધાનપદના ઉમેદવાર શ્રી નરેન્દ્ર મોદીને ઓલ ઇન્ડિયા ક્રિશ્ચિયન કાઉન્સિલે ભારે જીત બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. નરેન્દ્ર મોદીનો વિકાસનો મુદ્દો સાચો ઠર્યો હતો. આ મુદ્દો એક એવો મુદ્દો હતો કે જે મુદ્દાને ૨૦૧૪ની ચુંટણીમાં અગત્યનો મુદ્દો માનવામાં આવે છે. અને આ મુદ્દા પર મતદારો ધર્મ કે જાતિને વચ્ચે લાવ્યા વગર સ્વીકાર્યો હતો. ૧૦૦ મીલીયન યુવા મતદારોએ ધર્મ કે નાતજાતના ભેદ પાડ્યા વગર મોદીના વચનો પર વિશ્વાસ રાખીને તેમને તક આપી અને દેશને આર્થિક રીતે શક્ત કરવા માટે પુરતી મજબુતાઈ બક્ષી. કુગાવો અને ભાવવધારાએ ગ્રામીણ મતદારોને નાખુશ કર્યા હતા. મોટા ભાગના ભારતીય મતદારો આ કુગાવાની પરિસ્થિતિમાં અકળાઈ ગયા હતા. કારણકે તેમની વ્યક્તિગત આવક આ કુગાવા અને ભાવવધારાનો સામનો કરવા અસમર્થ હતી.

ખાસ કરીને ખ્રિસ્તી સમાજ જે હંમેશા વિકાસ માટે તેમજ એકતા માટે કાર્ય કરે છે. તેમજ પીડીતોના ઉત્થાન માટે સતત સક્રિય રહે છે તેઓ પણ માને છે કે કાસ્ટનો મુદ્દો ભારતીય સમાજ માટે મહત્વનું કાર્ય કરે છે. આ ચુંટણીમાં પ્રથમ વાર ઓબીસીના ઉમેદવાર અને વડાપ્રધાન તરીકે નામાંકિત થયેલ વ્યક્તિનું સ્વાગત છે. કારણકે વિકાસને સતત લાંબી પ્રક્રિયા છે અને તે દ્વારા સામાજિક પરિવર્તન આવે છે. કાઉન્સિલ નરેન્દ્ર મોદી જેઓ પોતે નમ્ર રીતે પોતે પછાત જ્ઞાતિના છે તે સ્વીકારે છે તેને માન આપે છે. મોદીનું ઉત્થાન આટલી મોટી પદવી હાંસલ કરવા માટે ત્યારે જ શક્ય બન્યું છે અને તેનો યશ ડો. બી. આર. આબેડકર અને મહાત્મા કુલેને જાય છે. તેઓએ દલિત બહુજન સમાજને માટે મોટી આશાઓ આપી હતી.

ભારતમાં હવે નવા ખ્રિસ્તી સમાજનો ઉદય થયો છે અને તેનો વિસ્તાર પણ વધ્યો છે. અને તેઓ દેશના વિવિધ વિસ્તારોમાં વસે છે. તેમજ દેશના વિકાસના અગત્યના ભાગમાં ભાગ ભજવે છે અને પોતાનો ફાળો આપે છે. અને તેઓએ પણ ચુંટણીમાં અગત્યનો ભાગ ભજવ્યો છે. નવો ખ્રિસ્તી સમાજ વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી અને તેમની સરકાર પાસે અપેક્ષા રાખે છે કે તમામ ધર્મો અને કોમોને સાથે રાખીને દેશનું સાચી રીતે ઘડતર કરે. સાથે સાથે ખ્રિસ્તી સમાજ એવું પણ ઈચ્છે છે કે કટ્ટરવાદી વિચારધારમાં માનતા લોકોને સરકારથી દુર રાખવામાં આવે. અને એવું ઈચ્છા ધરાવવામાં આવે છે કે ખ્રિસ્તીઓ વિરુદ્ધ થતી હિંસાઓને તિલાંજલી આપવામાં આવે, જે તાજેતરના વર્ષોમાં બનતી રહી છે. ખ્રિસ્તીઓ વિદેશી પણ નથી અને દેશ વિરોધી તત્વો પણ નથી. ખ્રિસ્તી સમાજને શાંતિપુર્વક આ દેશમાં રહેવા દેવામાં આવે અને તેમના ધર્મનું સ્વતંત્ર રીતે પાલન કરવા દેવામાં આવે. ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકાર બનશે તેમાં કોઈ શક નથી પરંતુ જે વિચારસરણી મોદી ધરાવે છે તે કદાચ પાર્ટીની વિચારસરણીથી અલગ હોઈ શકે છે. ખ્રિસ્તી સમાજની આશા છે કે દેશમાં શાંતિ અને ભાઈચારાનો વિકાસ થાય અને દેશમાં જે આર્થિક સંકટ ઉભું થયેલ છે તેમજ મોઢવારી વધેલ છે તેનો અસરકારક હલ શોધવામાં આવે.

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વિસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશુ.

શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: જહોન એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪

અનુ પાન નં ૩૫ ચાલુ

કમ છે. તેથી મળવાનો અતિરેક અને જુદા પડવાનું દુઃખ થવું ન જોઈએ. સંયોગ અને વિયોગ તો એક સિક્કાની બે બાજુ છે. સંયોગ કાયમી હોઈ ન શકે, વિયોગ પણ. જે નક્કી છે. એમાં લાભ પ્રયત્ન કરવાં છતાંય કોઈ જ ફેરફાર થતો નથી. જે બનવાનું છે એ બનેલું જ છે. આપણે એમાં એક કઠપુતળીની ભુમિકા ભજવવાની છે. છતાંય આપણે એ કરીએ છીએ અથવા એ મારા દ્વારા થાય છે, એવા ભ્રમમાં હોઈએ છીએ. જીવનનું બીજું નામ છે સંયોગ. માણસ કેવા સંયોગમાં ક્યાં મળે છે, એ કહી શકાય નહીં. જીવનની કેડી પર ક્યાંક ને ક્યાંક હમસફર મળી જ જતા હોય છે. સંયોગ સિવાય કશું મળી શકતું નથી. કોઈ સારા સંયોગ મળી આવે તો માણસ આસમાને પહોંચી જાય છે. જો ખરાબ સંયોગ આવે તો આસમાને વસનારો ધરતી પર આવી જાય છે. સંયોગ થવાનો હોય તો ઘડીના છદ્દા ભાગમાં થાય છે. ન થવાનો હોય તો વરસોના વરસો વહી જાય છે. સંયોગ માણસને ઘડે છે. નડે છે. સંયોગ શીખવે છે. સંયોગ ક્યારેક જીવાડે છે કે મારે છે

પ્રત્યેક સંયોગમાં જીવન જીવવાના માર્ગનો ઈશારો હોય છે. અથવા તો આપણા નાશની નિશાની હોય છે. સંયોગમાંથી જ આપણે શીખવાનું છે. તે જ્યાં લઈ જાય ત્યાં જવાનું છે. જે થાય તે સારા માટે થાય છે તે આશ્વાસન લેવાનું હોય છે.

(ડો. કિશોરસિંહ સોલંકી, સંદેશ)

લગ્ન વિષયક

ખ્રિસ્તી શાસાનુસાર અધિકૃત લગ્નવિધિ કરાવનાર

ગીડીયોન પોલ પરમાર

(ગર્વ. મેરેજ રજીસ્ટાર)

નં. ૮, કનાન સોસાયટી,

મેથોડિસ્ટ ચર્ચ સામે, આણંદ

૦૨૬૯૨-૨૫૦૯૬૯

મો. ૯૯૨૪૨૦૫૦૫, ૯૭૨૩૩૩૨૩૯૬

ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી. પી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩, સહયોગ પાર્ક-૧

, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧

મો. : ૯૨૩૮૦૦૧૯૯૯

૯૨૪૩૬૨૪૬૨

આઈપીએલ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં કોલકત્તા નાઈટ રાઈડર્સ ચેમ્પીયન

છેલ્લા દોઢ મહિનાથી ચાલી રહેલ આઈપીએલ ક્રિકેટ મહાસંગ્રામની ફાયનાલમાં કોલકત્તા નાઈટ રાઈડર્સ, પંજાબ કિંગ્સ ઈલેવનને હાર આપીને ચેમ્પીયનશીપ જીતી લીધી હતી. આ સાથે ગૌતમ ગંભીરની કેપ્ટનશીપ હેઠળ કોલકત્તા નાઈટ રાઈડર્સે બીજીવાર આ ચેમ્પીયનશીપ જીતી હતી. વિજયી ટીમને ૧૫ કરોડ અને ટ્રોફી જ્યારે રનર્સ અપને ૧૦ કરોડ રૂપિયા મળ્યા હતા.

ફાયનાલમાં પહોંચવા માટેની દાવેદાર ટીમોમે ટુર્નામેન્ટમાં અનેક ચઢાવ ઉતાર વચ્ચે જીત હારનો ફેસલો વહેચ્યો હતો. ફાયનાલમાં કોલકત્તા રાઈડર્સના મનીષ પાંડેને મેન ઓફ ધ મેચનો એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે બેટીંગમાં ટુર્નામેન્ટમાં સૌથી વધુ રન નોંધાવવા બદલ કોલકત્તા નાઈટ રાઈડર્સના રોબિન ઉથાપ્પાને ઓરેન્જ કેપનો એવોર્ડ મળ્યો હતો. બોલીંગ ક્ષેત્રે સૌથી વધુ વિકેટો લેવા બદલ ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સના મોહીલ શર્માને એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો હતો. લોકસભાની ચુંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને આ ટુર્નામેન્ટની શરુઆતની મેચો દેશની બહાર અબુધાબી ખાતે રાખવામાં આવી હતી. ચુંટણીઓ પતી ગયા બાદ બાકીની મેચો ભારતમાં રમાડાઈ હતી. જે કે આ વખતે ભારતીય ખેલાડીઓ વધુ ઝળક્યા હતા. જેમાં નવા ઉભરતા ખેલાડીઓની પ્રતિભા વધુ જોવા મળી હતી. તેમના પર્ફોમન્સને આવનાર દિવસોમાં ભારત તરફ રમાનાર મેચોમાં સમાવેશની શક્યતા વધી ગઈ છે.

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

ફેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફિક્સ ૩. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં : ૯૮૨૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં : ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

AGNELO FREE MARRIAGE SERVECES, INDIA

agnelofreemarriagebureau@gmail.com.

parmar_kanu2002@yahoo.co.in

http://jagadishchristian.com/

Contact No.0091 9824489344,

(R)0091-2692-260332

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

'નીલીવા કુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

અમદાવાદ ખાતે લવાજમો સ્વીકારશે.

નડીયાદ ખાતે લવાજમો સ્વીકારશે.

શ્રી લોઈડભાઈ ક્રિશ્ચિયન, જીવન સાહિત્ય ભંડાર, શારોન એવન્યુ, જુની ક્રિશ્ચિયન સોસા. ચર્ચ સામે, મણીનગર, (પુર્વ), અમદાવાદ. ૮

ઓલ ઇન્ડિયા ક્રિશ્ચિયન કાઉન્સિલ, શારોન એપાર્ટ, ક્રિશ્ચિયન કોલોની, બહેરામપુરા, અમદાવાદ. ૨૨

શ્રી ભાઈલાલભાઈ ટેલર, પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથોડિસ્ટ નર્સિંગ હોસ્ટેલ સામે, મિશન રોડ, નડીયાદ. ૨
શ્રી વિલિયમભાઈ ટી. પરમાર, નવદીપનગર, પવનચક્કી રોડ, નડીયાદ. ૨
શ્રી. એસ. કે. અમીન, આર્શીવાદનગર, રામતલાવડી, નડીયાદ. ૨